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ZEKER WETEN, ZEKER ONDERNEMEN.





U heeft nog enkele dagen om uw keuze te maken!

Geachte <naam contactpersoon>, 

Nog niet toegekomen aan het vergelijken van uw zorgverzekering voor 2020? Het is nog niet te laat en het is zonde als u de kans laat liggen. U heeft nog <X> dagen om eventueel over te stappen naar een andere verzekeraar met bijvoorbeeld een scherpere premie en/of betere dekking. Óf u blijft bij uw huidige zorgverzekering, maar dan weet u in ieder geval wel dat die verzekering de beste keuze is voor u. 

Bij het zoeken naar een goede zorgverzekering is de premie vaak een bepalende factor. Maar de dekking is dus minstens zo belangrijk. Hoe vindt u nou de zorgverzekering die het beste bij u past? 

Eenvoudig en snel uw zorgverzekering vergelijken? Ga naar <link vergelijker particulieren>

Vrijblijvend en persoonlijk advies

<Naam adviseur> helpt u graag met het vergelijken van de verschillende zorgverzekeringen die passen bij uw situatie. Dat levert niet alleen een passende zorgverzekering op, maar dankzij onze collectiviteitskorting ook uw eerste besparing voor 2020. En dat is het vergelijken toch minimaal wel waard!

Neem contact met ons op via <telefoonnummer adviseur> of mail <e-mail adviseur>. Heeft u een passende verzekering gevonden? Sluit deze dan direct online af!
 Ga naar: <link vergelijker particulieren>

Met vriendelijke groet,

<Naam vertegenwoordiger adviseur>

Deze mailing is tot stand gekomen door de samenwerking tussen <Naam adviseur> en UPIVA.
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