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Onderwerp: Een mooi cadeau voor uw personeel!

Geachte <naam contactpersoon>,
Als werkgever wilt u goed zijn voor uw personeel. Het is immers bekend dat werknemers net een stapje harder lopen voor een werkgever die de zaken goed heeft geregeld voor zijn of haar personeel. Eén van deze dingen is het financiële aspect. Een werknemer vindt een goed marktconform salaris van belang, maar als werkgever kunt u meer doen voor uw personeel. 

Een goede ziektekostenverzekering is daar een mooi voorbeeld van. Want als uw personeel door uw toedoen extra kan besparen op de ziektekosten, dan is dat een mooie secundaire arbeidsvoorwaarde. Besparing op de ziektekosten kan een werknemer tot wel € 100,- per jaar opleveren. Een mooi cadeau zo aan het einde van het jaar! 

Vrijblijvend en persoonlijk advies

<Naam tussenpersoon> helpt uw medewerkers graag met het vergelijken van de verschillende zorgverzekeringen die passen bij hun situatie. Dat levert niet alleen een passende zorgverzekering op, maar kan dankzij eventuele collectiviteitskorting ook hun eerste besparing voor 2020 opleveren. 

Uw medewerkers kunnen contact opnemen met ons via <telefoonnummer adviseur> of <e-mail adviseur> of met UPIVA: 088 – 000 8333 /  zorg@upiva.nl. De adviseurs van UPIVA op het gebied van zorgverzekeringen staan uw medewerkers graag persoonlijk te woord. Zij zijn 24 uur per dag, 7 dagen per week bereikbaar. Hebben uw medewerkers een passende verzekering gevonden? Direct online afsluiten kan!
Ga naar <link vergelijker MKB>

Met vriendelijke groet,

<Naam vertegenwoordiger adviseur>

Deze mailing is tot stand gekomen door de samenwerking <naam adviseur> en UPIVA.
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