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Nieuwsbrief: wachtlijstbemiddeling
Onderwerp: wachtlijstbemiddeling

Geachte <naam contactpersoon>,

Wachtlijstbemiddeling biedt uitkomst voor mensen die niet direct geholpen kunnen worden voor bijvoorbeeld een operatie. Om ervoor te zorgen dat uw werknemers indien nodig snel wordt geholpen, kunnen zij via de zorgverzekeraar in aanmerking komen voor wachtlijstbemiddeling.
Wat is wachtlijstbemiddeling?

Kiest u voor wachtlijstbemiddeling, dan zoekt een zorgadviseur via uw zorgverzekering een sneller alternatief voor de zorg waarvoor u op een wachtlijst bent geplaatst. De zorgadviseur kijkt welk ziekenhuis of behandelcentrum de behandeling in een vergelijkbare kwaliteit levert. Ook zoekt deze uit bij welke instelling de wachtlijst het kortst is. Aan de hand van het advies van de zorgadviseur, bepaalt u vervolgens zelf voor welke zorgverlener je kiest. Wachtlijstbemiddeling maakt onderdeel uit van de wettelijk verplichte basisverzekering. Dat betekent dat elke Nederlander er gebruik van kan maken.

Waarvoor geldt wachtlijstbemiddeling?

Voor welke behandelingen iemand aanspraak kan maken op wachtlijstbemiddeling, verschilt per verzekeraar. Meestal geldt wachtlijstbemiddeling in elk geval voor dagbehandeling, poliklinische hulp en ziekenhuisopname. Daarom is het belangrijk om bij de verschillende zorgverzekeraars te kijken voor welke behandelingen u wachtlijstbemiddeling kunt aanvragen.

Wachtlijstbemiddeling dien je zelf via je zorgverzekeraar te regelen. Door op de website van de zorgverzekeraar te zoeken op wachtlijstbemiddeling, vind je alle informatie over wachtlijstbemiddeling die je nodig hebt. Meestal staan kort de typen behandelingen genoemd waarvoor je wachtlijstbemiddeling kunt aanvragen en vind je er een speciaal telefoonnummer dat je kunt bellen om het aan te vragen.
Sneller aan het werk
Om uw werknemers te attenderen op de mogelijkheid van wachtlijstbemiddeling is ook voor u als werkgever belangrijk. Want medewerkers die sneller geholpen worden, kunnen ook weer sneller aan het werk. Een duidelijke win-win-situatie. 

<Naam adviseur> helpt uw medewerkers graag met het vergelijken van de verschillende zorgverzekeringen die passen bij hun situatie. Dat levert niet alleen een passende zorgverzekering op, maar kan dankzij eventuele collectiviteitskorting ook hun eerste besparing voor 2020 opleveren. 

Uw medewerkers kunnen contact opnemen met ons op via <telefoonnummer adviseur> / <e-mail adviseur> of met UPIVA via 088 - 000 8333 / zorg@upiva.nl. De adviseurs van UPIVA op het gebied van zorgverzekeringen staan uw medewerkers graag persoonlijk te woord. Zij zijn 24 uur per dag, 7 dagen per week bereikbaar. Hebben uw medewerkers een passende verzekering gevonden? Direct online afsluiten kan!

 Ga naar <link vergelijker MKB>

Met vriendelijke groet,

<Naam vertegenwoordiger adviseur>
Deze mailing is tot stand gekomen door de samenwerking tussen <naam adviseur> en UPIVA.
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