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Uw zorgverzekering via <Naam adviseur>
Beste relatie,
De periode om eventueel over te stappen van zorgverzekering komt er weer aan. Uiterlijk 

12 november maken de zorgverzekeraars hun premies en kortingen voor 2021 bekend. 

In aanloop naar deze ‘zorgperiode’ hebben we belangrijk nieuws. Wij werken samen met serviceprovider UPIVA, al jaren specialist op het gebied van zorgverzekeringen. 

Waarom UPIVA?

Alle zorgmedewerkers van UPIVA hebben de benodigde diploma’s om u te mogen adviseren op het gebied van zorgverzekeringen. Daarnaast heeft UPIVA aanstellingen bij de grootste zorgverzekeraars, zodat er voor u extra veel keuze is om uw pakket voor volgend jaar samen te stellen.
Best passende zorgverzekering 
Gedurende het hele jaar kunt u gebruik maken van onze zorgvergelijker. Op die manier kunt u op een eenvoudige manier de zorgverzekeraars en verschillende pakketten met elkaar vergelijken. Komt u er niet uit? De zorgmedewerkers van UPIVA helpen u graag met al uw vragen. Zij zijn te bereiken via 088 – 000 8333 of zorg@upiva.nl. 

Wat verandert er voor u? (optioneel)
-De naam op de polis: voorheen was dat <in te vullen>. Dat wordt nu UPIVA.
-Incasso: het kan zijn dat u gebruik maakt van een incasso via de adviseur. Voor iedereen geldt vanaf heden dat er door de verzekeringsmaatschappij geïncasseerd gaat worden. Mocht u op dit moment gebruik maken van incasso via de adviseur, dan krijgt u hier nog nader bericht over.
Vragen? 
Heeft u vragen over uw zorgverzekering voor 2021? Dan kunt u dus contact opnemen met de zorgmedewerkers van UPIVA via 088 - 000 8333 of zorg@upiva.nl. Zij helpen u graag!
Met vriendelijke groet,
<Naam adviseur>
Deze mailing is verzonden namens <naam adviseur> in samenwerking met partner UPIVA B.V.
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