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Collectieve ziektekostenpolis via je werkgever


Beste <naam medewerker>,

[bookmark: _GoBack]Heb je al stilgestaan bij je nieuwe zorgverzekering per 1 januari 2021? Dan hebben wij een gouden tip voor je, mede dankzij onze assurantieadviseur <naam adviseur>. Samen hebben we speciaal voor jou een prachtige vergelijkingsmodule ingericht, waar je de pakketten en tarieven van maar liefst <XX> zorgverzekeraars met elkaar kunt vergelijken. Bovendien is bij diverse verzekeraars een exclusieve collectiviteitskorting van toepassing. En dat is altijd welkom!

Kijk voor jouw voordeel direct op: <link vergelijker MKB>

Ook als je al een zorgverzekering bij één van deze verzekeraars hebt, kun je via de module per 1-1-2021 van de extra korting profiteren. Overstappen naar een andere verzekering, die (nog) beter aansluit op jouw wensen, kan natuurlijk ook en is eenvoudig online te regelen. Welke verzekering het beste bij jouw situatie en eventueel die van je gezin past, ontdek je door gebruik te maken van de uitgebreide keuze- en vergelijkingsmogelijkheden die de module biedt.

Heb je vragen over de module of de aangeboden zorgverzekeringen? Met <naam adviseur> is geregeld dat je die direct kunt stellen aan UPIVA, de service provider van onze verzekeringsadviseur. 

UPIVA is te bereiken op: 088 – 000 83 33 / zorg@upiva.nl 


Met vriendelijke groet,

<Naam vertegenwoordiger werkgever>
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