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Verdien de dure decembermaand terug


Beste <naam relatie>,

De komende periode vragen veel mensen zich weer af of ze wel de juiste zorgverzekering hebben. Vaak valt er letterlijk nog winst behalen door de verzekering onder de loep te nemen. Wij van <naam adviseur> kunnen u daarbij uitstekend van dienst zijn.

Mooi eindejaarsgeschenk
Het einde van het jaar nadert. Sinterklaas en Kerst staan alweer voor de deur. Al met al is de maand december voor iedereen een dure maand met de Sinterklaas-, kerstinkopen en natuurlijk het kerstdiner. 

Als werkgever wilt u misschien aan het einde van het jaar iets moois geven aan uw werknemer. Een goede ziektekostenverzekering is daar een mooi voorbeeld van. Want als uw personeel door uw toedoen extra kan besparen op de ziektekosten, dan is dat een mooie secundaire arbeidsvoorwaarde en een mooi cadeau zo aan het einde van het jaar! Het belangrijkste is dat uw werknemer goed is verzekerd, maar een extra besparing is daarbij nooit weg.

Dit jaar hebben we een eigen vergelijker voor zorgverzekeringen <link vergelijker>. Het grote voordeel van deze vergelijker is dat u snel en gemakkelijk uw huidige verzekering kunt vergelijken met 90% van de zorgverzekeringen in de markt! Hierdoor heeft u bijna direct inzichtelijk hoeveel u en uw gezinsleden komend jaar kunnen besparen. 

Vrijblijvend en persoonlijk advies
Uw medewerkers kunnen contact opnemen met ons op via <telefoonnummer adviseur> / <e-mail adviseur> of met UPIVA via 088 - 000 83 33 / zorg@upiva.nl. De adviseurs van UPIVA staan uw medewerkers graag persoonlijk te woord. Hebben uw medewerkers een passende verzekering gevonden? Direct online afsluiten kan!

Uw medewerkers snel en eenvoudig hun zorgverzekering laten vergelijken? Ga naar: <link vergelijker MKB>

Wij wensen u succes bij het vinden van uw eerste besparing voor 2021!
Met vriendelijke groet,

<Naam vertegenwoordiger adviseur>
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