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Onderwerp: uw zakelijke zorgverzekering via <naam adviseur>

Beste relatie,

Het is tijd om te beslissen over uw zorgverzekering voor 2021. Wist u dat u als zakelijke relatie van <naam adviseur> gebruik kunt maken van de MKB-zorgverzekeringsmodule? Hiermee heeft u in de meeste gevallen betere dekking en voorwaarden op uw zorgverzekering. En daarnaast profiteert u bij diverse zorgverzekeraars van korting op de basis- en aanvullende verzekering. Dit geldt zowel voor een ondernemer met 200 man personeel als een ZZP’er. 

[bookmark: _GoBack]Personeel & gezinsleden meeverzekeren
U profiteert echter niet alleen! Het is ook mogelijk om naast uw personeel ook uw gezinsleden (partner en/of kinderen) mee te verzekeren. Op deze manier kunt u samen profiteren van betere voorwaarden, een betere dekking en korting op uw zorgverzekering voor 2021.

Zorgvergelijker
Om het voor u zo eenvoudig mogelijk te maken, hebben wij een speciale MKB-zorgvergelijker voor u ingericht. Op deze manier kunt u de verschillende zorgverzekeraars en pakketten met elkaar vergelijken en kijken welk zorgpakket het beste aansluit op uw wensen voor 2021:

Klik hier voor de MKB-zorgvergelijker: <link MKB-module adviseur>.

Wij helpen u graag 
Heeft u vragen over uw zorgverzekering voor 2021 of wilt u graag ondersteund worden bij het doorlopen van de zorgvergelijker? Dan kunt u contact opnemen met de zorgexperts van UPIVA. Zij zijn te bereiken via 088 – 000 8320 of zorg@upiva.nl. Heel veel succes met het kiezen van uw zorgverzekeringspakket voor 2021! En als u deze link deelt met uw medewerkers/collega’s, dan profiteren ook zij mee van een goede zorgverzekering met korting.



Met vriendelijke groet,

<Naam contactpersoon adviseur>
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