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Nog enkele dagen om over te stappen


 
Beste <naam relatie>,

Het is bijna 31 december. Tot die tijd hebben uw werknemers om eventueel over te stappen naar een nieuwe zorgverzekeraar. De zorgverzekeraars hebben in november hun definitieve premies bekend gemaakt. Zij hebben nog <X> dagen om eventueel een andere keuze te maken. Zitten zij goed bij hun huidige verzekeraar of loont het om over te stappen?

Zorgvergelijker
Met de speciale zorgvergelijker hebben zij binnen een oogopslag in de gaten welke verzekeraar het beste bij hen past. Nu de zorgpremies van de zorgverzekeraars bekend zijn, is het tijd om een goede vergelijking te maken. Wij kunnen hen daarbij ondersteunen!

Met de speciaal door onze serviceprovider UPIVA ontwikkelde zorgvergelijker biedt u uw werknemers een perfecte tool om te kijken hoe zij hun zorgpakket voor 2021 willen samenstellen. 

Wanneer u deze link <URL zorgvergelijker> aan hen doorstuurt, kunnen ze eenvoudig aan de gang. Geef hen aan het einde van het jaar nog een extra bonus!

Vrijblijvend en persoonlijk advies
<Naam adviseur> helpt uw medewerkers graag met het vergelijken van de verschillende zorgverzekeringen die passen bij hun situatie. Dat levert niet alleen een passende zorgverzekering op, maar kan dankzij eventuele collectiviteitskorting ook hun eerste besparing voor 2021 opleveren. 

Uw medewerkers kunnen contact opnemen met ons op via <telefoonnummer adviseur> / <e-mail adviseur> of met UPIVA via 088 – 000 83 33 / zorg@upiva.nl. De adviseurs van UPIVA staan uw medewerkers graag persoonlijk te woord. Hebben uw medewerkers een passende verzekering gevonden? Direct online afsluiten kan!

Ga hier naar de vergelijker: <link vergelijker MKB>


Met vriendelijke groet,

<Naam vertegenwoordiger adviseur>
Deze mailing is tot stand gekomen door de samenwerking tussen <Naam adviseur> en UPIVA.
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